

这样的感情,不叫爱情

# 新交女友太花心 被他砍断四指

农历七夕佳节,24岁的王强交了个17岁的女友芳芳。但是王强没想到,芳芳是一个花心的女孩,不仅经常把自己叫出来花钱,居然还有其他的男友。一次聚餐时,王强被迫付了餐费,还被芳芳的朋友打了几个耳光。为此王强爆发了,买了把菜刀,把芳芳的四个手指砍下。近日,王强因涉嫌故意杀人罪被批准逮捕。



## 女友身边有两男人

今年农历七夕,来宁打工的小伙子王强跟朋友出去聚会时,认识了17岁的女孩芳芳。芳芳是个热情开朗的女孩,王强作为一个24岁的单身男子,立即对其心生好感,并抱着试一试的态度请求交往。芳芳的回答让王强心花怒放,他们当晚就确定了男女朋友关系。

此后的几天,两人通过电话、短信传情。8月底,芳芳打电话给王强,说自己在网吧上网,让王强送100元钱来。王强不敢怠慢,立即前往,将100元交到女友手中。芳芳接过钱,说自己要出去办点事,让王强一个人留下上网。过了一个多小时,芳芳回来了,把王强从网吧叫出来付车费。王强看到,同芳芳一起回来的还有一个文身男

子,两人举止亲密,这让王强心中暗自不爽。

已到晚饭时间,三人一起来到一个饭店。点菜的时候,芳芳又打电话叫来一个男子。王强问是谁,芳芳说是一个朋友。男子来了之后,自我介绍叫郭胜,是芳芳的男朋友。

## 窝囊男友居然挨打

王强此时已经憋屈得不行了,不知道这两个男人到底什么来头。趁芳芳去上厕所的机会,王强对着面前两名男子郑重其事地表明身份:“我才是芳芳的男朋友,我跟芳芳早就上过床了!”

芳芳从厕所回来,郭胜把王强刚才所说的话重复了一遍。芳芳表现得很生气,冲着王强说:“你连刚说的话收回去,不然连朋友都没得做。”王强郁闷之极,只叹自己瞎了眼,交了这样一个女

朋友,于是站起来就要离开。刚走出饭店,芳芳就追了出来。王强还以为事情有转机,没想到芳芳说:“你先把饭钱付了。”王强强忍愤怒,回去把钱付了。付钱的时候,郭胜在一边说:“帅哥,待会儿一起唱歌去?”王强认为这是挑衅,没给他好脸色看,只顾着要走。没想到文身男不放过他,上去扇了王强两个耳光。

## 恼羞成怒举刀砍人

王强挨了打,丢了人,越想越生气,到超市买了把“张小泉”菜刀,别在腰间去找对方报仇。最后,他在一个溜冰场找到了芳芳等3人,从腰间拿出刀,紧紧握在手里。芳芳见寒光一闪,对着郭胜大喊:“老公快跑,他手里有刀。”王强一听更加愤怒,追上去对着郭胜连砍几刀。郭胜连滚带

爬,没命地逃跑。

接着,王强回过头来,开始追砍此事的始作俑者芳芳。芳芳见王强就像疯了,吓得一路逃命,王强举着刀在后面追赶。赶上之后,王强一心想要置其于死地,抡起菜刀向其头部劈去。芳芳下意识用手挡住头部,结果四根手指被齐刷刷地砍了下来。行凶之后,王强向一个小巷子跑去。他察觉后面有人影跟着,便回头对着人影乱砍。原来,这是一个闻声赶来的保安,幸好只受皮肉伤无大碍。

王强跑到马路上,打车来到夫子庙找了个旅馆住了一夜,第二天来到六合企图继续出逃,结果被警方抓获。据了解,王强的行为已经涉嫌故意杀人罪,目前已经被江宁区检察院批准逮捕。

(文中当事人均为化名)  
通讯员 江检 快报记者 吴杰

## 木床起火引燃液化气库房

快报讯(通讯员李志刚 刘晶 记者田雪亭) 因为木床着火,导致百江液化气供应站库房起火,几十个装满液化气的钢罐危在旦夕。紧急时刻,雨花台区公安分局民警迅速赶至现场,一边疏散周边群众,一边和消防官兵一起迅速扑灭了火情。

10月26日21:09,正在雨花西路巡逻的特巡警大队8号车,接到南京市公安局指挥中心指令:共青团路20号百江液化气供应站着火。两分钟后,警车赶到现场。

此时,液化气供应站门面房已冒出浓烟。5名警察当即分工:特巡警蒋超疏散附近公寓内的100多名学生,其余四人去救火。很快,民警冲进了房间,只见一张木床和床上的棉被正在燃烧,众人仅用4分钟就扑灭了大火。

随后赶来的消防官兵,迅速对堆放在房门口和里面的20多个装满液化气的钢罐喷水降温,进一步确保安全。事后,液化气站值班的刘师傅称,火情是由木床着火引起的。

## 找不着“你大爷” 网服公司无法举证被判败诉

以“你大爷”为姓名居然也可成功注册域名,而该域名又是某高校的汉语拼音全拼。“你大爷”利用该域名把某高校恶搞了一番。某高校准备依法维护自己的名誉权,却怎么也查不出“你大爷”是何方神圣,某网服公司也找不出“你大爷”的下落。于是,某高校将网服公司告上法庭。

10月26日,江苏省宿迁中院依法审结该案,被告某互联网注册服务公司在对申请注册一级域名的申请者提供注册服务过程中,对其身份信息未尽法定审查义务,致使该申请者以虚构的姓名成功注册了某高校汉语拼音域名,侵犯了原告的合法民事权益,并致原告无法对直接侵权者进行追诉,该网服机构被判决注销某高校汉语拼音域名、在全国性报纸上发布致歉声明,消除影响。

原告是于2002年6月经江苏省人民政府批准成立的高等教育机构。2008年12月,原告方一工作人员通过点击“百度”网站,在输入某高校汉字后愕然发现一连串有关某高校的污蔑性报道。如“数钱学院真相”、“某某学院的牺牲品”、“某某学院杀人案”、“某某学院院长贪污案”等等。其内容均为对原告的负面性、否定性描述和评价,有的用词相当尖锐。该工作人员随即即将情况报告校

领导。校领导申请公证处两名公证人员对以上证据进行了收集。并委托律师致函被告,要求被告注销该域名。被告回函称:“该域名使用的空间不在我司,我司不便对域名进行处理。经查目前该域名的状态已经不能访问,同时我司已通知域名持有者修改注册信息。”

但几天后,仅仅是域名持有人名称有所变动,该域名依然存在。原告在难以查找域名持有人的情况下,将被告告上法庭。被告以自己与域名持有人并无利益关联、无义务亦无权审查该网站内容且并非实际侵权人等为名进行了辩解。

宿迁中院审理认为,案中所涉的网络域名系全拼并组合而成,该域名会让相关社会公众与“某某学院”相联系,认为该域名就是原告所注册。同时,本案域名持有人注册该域名无正当理由,其注册、使用该域名是为了攻击原告,具有明显恶意。因此,该域名已构成对原告侵权。根据网络域名注册的相关规定,网络注册服务机构有义务对申请人的真实身份等信息进行审核。但被告不能向法院提供已对“你大爷”的身份资料进行审核的证据。故被告的过错行为与损害后果之间存在一定因果关系。

通讯员 周辉 黄建永 承约  
快报记者 朱俊俊

## 情侣当街厮打,结束三年“姐弟恋”

快报讯(记者顾元森) 前天夜里11点多,一对情侣在下关晓街路边扭打,路人报警后,女子竟跪求民警,要求民警帮忙,让男友和她分手,最终在民警的协调下,这对情侣分手,并表示永不联系。

当时,一名路人发现这对情侣站在路边,情绪激动,两人吵着吵着,男子竟然动起了手,女子拼命抵挡,路人吓得立即报了警。很快民警赶到现场,此时这对情侣仍然扭打在

一起,民警立即将两人分开。女子看到民警后,竟然一下子跪倒在民警面前,哭着说:“求求你们帮帮我!我实在没法再跟他在一起了,让我跟他分开吧。”由于一时无法了解详细情况,民警将这对男女带到了四所村派出所进一步调查。

女子李某告诉记者,她今年32岁,两年前离异,独自带着一个女儿生活,和她扭打在一起的是她的男友史某,比她小5岁,两人三年前就认

识了。李某称她离婚后,实际上与史某是男女朋友关系。李某在建宁路一家大市场买下一个摊位做生意,史某在迈皋桥一家单位上班。按理说,两人走到一起安心过日子,生活还是不错的,但史某经常无故猜疑李某在外面与其他男人有染,并经常偷偷拿她的钱。让李某最不能忍受的是,史某还经常动手打她,她已经多次提出过分手,但对方不同意,并一直缠着她。

对于李某的说法,史某极力否认,他表示这两年他投入了10多万元到这场“姐弟恋”,可最终他什么也没有得到,要求李某赔偿。而据民警了解,史某所说的10多万元根本无据可查。最后史某提出曾买了一台影碟机和二手电动车给李某,要求其退还,李某一口答应。最后两人签下了协议,决定从此以后互不相欠,各走各路。

(张先生爆料奖50元)

## 为了钱,她竟让男友把自己“卖”了

贵州福泉女子杨春,为了赚钱竟与男友合伙,由男友出面将自己“出卖”给别人当媳妇,借以骗取对方彩礼。最终,一条短信暴露了二人的骗婚计划。昨日,杨春被建湖县人民法院以诈骗罪判处有期徒刑一年,缓刑一年半,并处罚金5000元。

## 为骗钱计划骗婚

家住贵州省福泉市的杨春,因家境贫寒,初中未毕业便辍学外出打工。今年春节以后,杨春来到建湖某饭店打工。一次偶然的机会,杨春与来饭店吃饭的建湖本地人李凯结识,随后李凯便与杨春频繁约会。不久,两人便租房同居了。

两人同居后,经常憧憬美好未来——存钱买房结婚。然而,无情的现实使得两人一次次陷入绝望:杨春做服务员,一个月只有1000元,而李凯每个月也仅有微薄的1500元收入,并且两人均是一无学历,二无技能的人,收入很难有上升空间。因此,买房结婚对二人来说,根本遥不可及。

思来想去,李凯突然向杨春提出一个可以迅速发财的计划,即由李凯冒充杨春的大哥,出面寻找需要媳妇的人家,将杨春介绍给别人作媳妇,从而骗取对方彩礼。而杨春则先给别人做几天老婆,然后再伺机逃跑。

杨春在刚听到李凯计划时,立即反对,并且破口大骂李凯没用,竟想通过卖老婆赚钱。但在冷静后,考虑到指望靠两人的收入买房根本是不可能的,便同意了男友的“卖妻”骗钱计划。

## 找买家骗取彩礼

制定好计划后,两人便积极寻找买家。有一天,李凯听说家住建湖庆丰镇的王华准备给其子王东东找媳妇,便经人介绍主动找上门,以一口现学的普通话,冒充来建湖打工的贵州人,与王家谈起生意来。

李凯谎称自己是杨春的哥哥,因家中贫寒,两人便一起来建湖打工,希望给妹妹在建湖找个好人家,并向王家表示妹妹不仅漂亮,而且做家务

也是个能手,肯定会是个好媳妇。王家表示希望能和杨春见个面,于是约好第二天见面。

次日,杨春经过精心打扮,与李凯一起来到王家,王华见了杨春,觉得杨春各方面条件均与自己家的要求比较符合,便同意这门亲事。经过讨价还价,双方商定彩礼为13600元,并且只能在婚后支付。李杨二人当场同意,并约定一个月后结婚。举行婚礼当天,在李凯的再三催促下,王家人提前向李凯支付了13600元的彩礼。当晚,李凯在婚宴结束后,离开了王家。新婚之夜,杨春又在王东东要求与其同房之前,以购买首饰为名向其索要了1000元。

## 一条短信露马脚

李凯走后,杨春只能呆在家作媳妇。刚开始几天,王家人对杨春也比较警觉,毕竟对媳妇的身世还不太了解,家人对其外出也严格限制。而杨春为麻痹王家人,表现得也比较积极,不仅经常帮助王家人干些家务活,还与王东东表现

得比较亲密,渐渐地王家人开始放松了警惕。

与此同时,杨春则不断通过手机短信向李凯汇报王家的情况,并商议逃跑计划。9月25日那天,杨春觉得王家人对自己比较放心了,逃跑的时机已经成熟,便与李凯通过短信约定,当天下午,趁王家人外出务工时逃跑,李凯则骑电动车在村口接应杨春。就在杨春与李凯发短信时,恰巧王东东的母亲叫杨春去厨房帮着洗菜,杨春便顺手将手机放在枕头下面。而王东东在床上翻找东西时,无意中发杨春的手机处于发短信状态,拿起一看,正好看到杨春与李凯计划逃跑的全部内容,就立即告诉了家人。

随即,王家人控制住了杨春,并且带人去村口抓李凯。警觉的李凯在村口看见一群人正向自己的方向走来,立即意识到杨春可能暴露了,便立即骑电动车逃跑了。随后,王家向公安机关报了案。

(文中人物均为化名)  
通讯员 罗真  
快报记者 朱俊俊

## 秋季如何拒绝 血糖波动

秋天血糖最易波动:食欲增加且体内儿茶酚胺类物质分泌会因天冷而增加,使血糖升高。糖尿病患者如何避免血糖忽高忽低的现象?

上海第二医科大学附属第九人民医院内分泌及内分泌实验室主任吴万龄教授指出了关键:降糖切忌只求快,迫使已经受损的胰脏强行分泌足量的胰岛素以快速降糖,只能使胰脏进一步受损,最终失去胰岛素分泌功能。因此,让胰脏能够自主分泌胰岛素,平稳降糖,才是解决良方。

九华山的“黄精养正汤”以九制黄精、黄芪、桑叶、三七等十几种草药精巧配制而成,部分病史长达十多年的糖尿病患者服用后,胰脏恢复自主分泌胰岛素的功能,重获健康,令中外糖尿病研究者啧啧称奇。

据悉:“黄精养正汤”已由上海糖尿病专家制成“养正堂胶囊”,多吃也不会导致低血糖,很多糖尿病患者服用养正堂胶囊不到一周时间,以前昼夜剧烈波动的血糖变的非常平稳,皮肤不痒了,腿脚方便了,看东西清楚了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!

养正堂胶囊目前正在开展体验活动,凭本报只需支付399元,便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒,服用不满意,全额退款,效果满意,再送300元抵用券;一次购买10盒(1980元),可使用一张抵用券,再赠送产品五盒(折扣后价格仅为112元)。

咨询电话:025-86637967  
经销地址:中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室。